PROBLEMAS DE QUIMICA
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CONCENTRACIONES

Problema013:Calcula la molaridad, la molalidad y la fraccion molar de soluto de una disolucion de
acido nitrico, HNOs, al 33,50% en masa y densidad 1,200g/mL.

El producto de la densidad por el porcentaje nos da la concentracion en masa entre volumen:

_ 33,5g, 1200g, _ 400 &
100g, 1L, L,

M_ (HNO;)= 1g+ 14g+ 3-16g = 63g/mol
La masa de soluto entre el volumen nos aparece en la ecuacion de la molaridad

Mz Do My 402¢g
V, M_ -V, 63g/mol-lL

= 6,38mol/L = 6,38M

Para calcular la molalidad necesitamos la masa de disolvente, como conocemos la masa de disolucion
y la masa de soluto, la diferencia es la masa de disolvente:

1200g,, - 402g. = 798g, = 0,798kg

n m, 402¢g

S S

m = = =
M, M M, 63g/mol-0,798kg

= 8,00mol/kg = 8,00m

Para calcular las fracciones molares necesitamos las masas molares de soluto y disolvente:
M_ (HNO;)=1g+ 14g+ 3-16g = 63g/mol
M_(H,0)= 2-1g+ 16g= 18g/mol

402¢g
. n, _ 63g/mol

A h+n, 402g |, 798g
63g/mol 18g/mol
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